

Usnesení zastupitelstva Obce Prštice č. 270/2010/Z26 ze dne 11. 3. 2010, v němž je uvedeno: „Obec Prštice zatím nebude přistupovat ke společnému záměru rekonstrukce ČOV jako spoluinvestor pro nevyjasněnost technickou, ekonomickou, správní a slučitelnosti územních plánů a pro celkovou nejasnost ve financování“ a usnesení zastupitelstva Obce Prštice č. 227/2013/Z20 ze dne 17. 12. 2013, dle něhož platí: „Zastupitelstvo Obce Prštice ukládá starostovi vyzvat spoluvlastníka a provozovatele ČOV Obec Silůvky k dodání a projednání podkladů kalkulace a ceny vody převzaté/předané do kanalizačního systému od jiné osoby, než je odběratel („převzatá voda odpadní“) na ČOV v k. ú. Silůvky tak, aby bylo možno schválit cenu stočného pro obec Prštice ještě v letošním roce. Pokud výzva k provozovateli ČOV zůstane bez odezvy, pověřuje ZO starostu a RNDr. Miloslavu Soldánovou příslušnými kroky k nápravě nedostatků v provozování ČOV u příslušných úřadů. Podněty budou podány minimálně na Specializovaný finanční úřad Praha, OŽP JMK, MZE Praha, Finanční úřad na kontrolu DPH a na ŽÚ.“

K tomuto také podotýkám, že zastupitelé Obce Prštice jsou pravidelně a úplně informováni o veškeré problematice týkající se ČOV v k. ú. Silůvky, jakož i občané obce Prštice na veřejných zasedáních zastupitelstva Obce Prštice.

Přestože Vaše žádost o informaci není v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, když nenaplnuje základní požadavky kladené na žádost samotnou tímto zákonem, neboť neuvádí „kdo žádost podává, přičemž žadatel uvede jméno, příjmení, datum narození (název, identifikační číslo), adresu místa trvalého pobytu (adresu sídla) nebo není-li trvale přihlášen k trvalému pobytu, adresu bydliště a adresu pro doručování, liší-li se od adresy místa trvalého pobytu nebo bydliště; adresou pro doručování se rozumí též elektronická adresa“ a bez těchto údajů není žádost ve smyslu zákona uvedeného výše, si Vás dovoluji odkázat na oficiální stránky Obce Prštice, na adrese [www.prstice.cz](http://www.prstice.cz). Zde máte vše, co požadujete, uvedeno v rozsahu účetní osnovy, a to několik let do minulosti.

Závěrem musím konstatovat, že po prostudování Vámi užití argumentace jsem nabyl dojmu, že se jedná o argumentaci převzatou, aniž byste si ověřil relevanci všech argumentů, zejména odkazujete-li na Vaši odbornost v dané problematice.

S pozdravem

Ing. Josef Daněk  
starosta Obce



**OBEC PRŠTICE**

Hlavní č.p. 1

664 46 Prštice u Brna

IČ: 00282405, DIČ: CZ00282405